



S.C. Nuclear NDT Research & Services S.R.L.

București, Șoseaua Berceni, Nr.104, Clădire Laborator Central, Sector 4
OP – 8 CP – 137 Tel. # 021/ 301.25.75 Fax # 021/ 301.26.52
E-mail: office@nuclear-ndt.ro; www.nuclearndt.ro CIF: RO 12723915
Cod IBAN: RO07BRDE441SV03712664410 B.R.D. Decebal

Stimați parteneri,

Nuclear NDT urmărește în permanență informările și recomandările autorităților cu privire la situația pandemică actuală. Ne propunem să contribuim la împiedicarea și limitarea răspândirii Covid-19 (Corona virus) și să protejăm sănătatea și securitatea echipei noastre, a clienților, partenerilor și comunității în care ne desfășurăm activitatea.

Departamentul SSM al companiei a dezvoltat și adoptat un *Plan de măsuri privind prevenirea și controlul infecțiilor suspecte cu Covid-19*, iar compania asigură toate resursele necesare pentru ca angajații Nuclear NDT să respecte măsurile de protecție recomandate de autoritățile competente din domeniu. De asemenea, urmărim în permanență comunicatele autorităților și ale furnizorului nostru de servicii medicale pentru a ne adapta la modificările survenite.

Ne propunem ca în această perioadă să furnizăm servicii la capacitate maximă, păstrând același nivel de calitate și operativitate, pentru a rămâne un partener de încredere pentru clienții și colaboratorii noștri.

Vă recomandăm ca în această perioadă să ne transmiteți probele pentru analize și încercări la sediul Nuclear NDT prin intermediul serviciilor de curierat. Rapoartele și certificatele emise de Nuclear NDT sunt transmise în format fizic cu ajutorul furnizorilor noștri agreați de servicii de curierat, care au instituit propriile măsuri de siguranță, pe care Nuclear NDT le respectă în totalitate. De asemenea, angajații Nuclear NDT care în această perioadă desfășoară lucrări la sediul beneficiarilor respectă în totalitate atât măsurile impuse de companie cât și măsurile de protecție impuse de beneficiari.

Vă rugăm ca în situația în care este necesar să vă deplasați la sediul Nuclear NDT să ne informați în prealabil pentru a putea aplica măsuri de protecție adaptate. În cazul în care membrii echipei dumneavoastră au interacționat cu echipa Nuclear NDT în ultimele 14 zile și există incidente sau suspiciuni de infectare, vă rugăm să ne comunicați de urgență la adresa office@nuclear-ndt.ro pentru a putea acționa cu promptitudine. Toate informațiile vor fi tratate cu maximă seriozitate.

Vă mulțumim pentru colaborare și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate și în această perioadă. Vă rugăm să verificați site-ul nostru, <http://nuclearndt.ro/>, unde vom publica actualizări în măsura în care va fi necesar.

Cu stimă,
Director General,
Dr. Fiz. Marian SOARE



17.03.2020